

# Mulțumiri sponsorilor

---



**SCHAEFFLER**



**MARFA MARA METAL**



**Birou Notarial Public  
Bătrânu Elena & Mușină Iulia**



**NTT DATA**  
Global IT Innovator



**THE CISMAS FOUNDATION**

14696 Via De Marcos Saratoga CA 95070, USA

**REDAX & CO SRL**



## Mulțumiri pentru donații

---

Sorin-Constantin si Octavia Cismaș (promotia 1978), Constantin Sorin Gheorghe, Săcărea Bogdan-George, Oliver Ionuț Gheorghe, Laura Mutu, Radu Constantin Popa, Ionuț Urban, Oliver Carriere, Andrei Janus, Oana Constantinescu, Meșco Mihai și Mirela, Jaliu Codruța-Ileana, Răzvan Cioc, Octavian Oancea, Adriana Frățilescu

## Mulțumiri participanților

---

Spectacolul organizat pe data de 3 iunie 2016 la Sala **Patria** a fost un succes și asta datorită, pe de-o parte tuturor celor care au cumpărat bilet și astfel ne-au sprijinit și pe de altă parte, datorită colegilor mei (actuali și foști elevi), profesorilor și părinților care au muncit la organizarea lui și care au ieșit pe scenă și au arătat cât de talentați sunt.

Mulțumită vouă, dragi părinți, invitați și elevi am reușit vânzarea unui număr de 453 de bilete.

Vreau să le mulțumesc pe această cale artiștilor, doamnei profesor Enache Dorina, doamnei profesor Humă Maria, doamnei profesor Dan Daniela, precum și domnului profesor Căbaș Sergiu, părinților care au contribuit financiar, prin Asociația Părinților, la realizarea spectacolului, direcțiunii Colegiului Național „Dr. Ioan Meșotă”, precum și tuturor celor care s-au implicat activ în bunul mers al evenimentului (voluntari, tehnicieni de sunet). Mulțumim, de asemenea, Primăriei pentru sprijinul pe care l-a acordat demersului Colegiului nostru de a construi un nou corp de clădire.

Vreau să mulțumesc pe această cale colegei mele Ungureanu Teodora, fotografii evenimentului, colegului meu Durbacă Răzvan, care a filmat întreg spectacolul și colegului meu Curta Andrei, graphic designer-ul nostru, care a realizat toate materialele promoționale pentru campania noastră.

Vă așteptam să fiți alături de noi și la următoarele activități

*Cazac Manuel-Iulian, organizator*